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Erstelle eine Wahrheitstabelle der folgenden Sätze
(d.h. berechne den Wahrheitswert in Abhängigkeit von den möglichen Wahrheitswerten
der Atomsätze).
Ist der Satz eine Tautologie, Kontradiktion, erfüllbar?

Beispiel B1 (a) A

(b) A ∧B

(c) A ∧ ¬A

(d) A ∨ ¬A

Beispiel B2 (a) (A → B) → (¬A → ¬B)

(b) (A → B) → (¬B → ¬A)

(c) A → ¬A

(d) ¬A → A

Welche der folgenden Formelmengen sind erfüllbar:

Beispiel B3 (a) {A,¬A}
(b) {A,B}
(c) {(¬A → A), (A → ¬A)}

Beispiel B4 (a) A0 ∪ {Ai → ¬Ai+1 : i ∈ N}
(b) A0 ∪ {Ai → ¬Ai+1 : i ∈ N} ∪ {¬Ai → Ai+1 : i ∈ N}


